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A kiadók nevében
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Bá.rd.ió G-y&xg-y dir. Darnay Kálmán..

A lap szellemi részét illető közleményeket a 
szerkesztőséghez kérünk.

Előfizetési pénzek Morvát Gábor könyvnyomdá­
jába küldendők.

Kéziratokat nem küldünk vissza.

Böjtben.
Az abstinencia, vagyis a Ims-eledeléktől 

íuegíartóztató napokat éljük
De mi nem arról a böjtről akarunk Írni, 

melyekről oly megdöbbentő szépen írnak Ter- 
tullianus és Ivaeneus, az első keresztények 
immegtagadó viselkedéséről, mi a társadalom 
böjtjéről akarunkiini, melynek, fájdalom, mind­
nyájan alá vagyunk vetve

Böjire vagyunk szorítkozva a társadalmi 
együttélés tekintetében s egyik furcsasága a 
századvégi humanitásnak, hogy mig állatvédő 
egyesületeket csinálunk, társadalmunkat gyű­
lölködésre rendezzük be. A valódi embersze­
retet. böjtje mutatkozik s helyette a más 
boldogulását, szerencséjét, eszét s más erényeit 
irigykedő rossz indulat tobzódik.

Böjtöljük a valódi társadalmi érintkezést. 
Mert a közélet ferde kinövéseit senki sem 
tartja társadalmi érintkezéseknek. Már az 
úgynevezett tánc m u I a t s á g o k r ó I pél­
dán! mindenkinek meg vannak a maga tisztult 
véleményei, hogy az többé-kevésbbé i'ailácia ; 
de a mai társadalmi élet védelmezői hamar 
készen vannak új érveikkel: a nyilvános mu­
latság természet szerint vegyíti a különféle 
társadalmi osztályokat Az igazi kedélyesség 
az úgynevezett piknikeken található fel. Ugyan 
úgy vau-e ? Ezek a batyu bálok jóformán a 
római mulatságok kópiái, csakhogy a száj* 
csiklandó pávatolI hiányzik belőlük. Összehoz­
nak mindenféle ételt szertelenül, mert mindenki 
a másik ,,lefűzésére1" dolgozik ; 20-féle bor

kerül az asztalokra, melyeket az ifjnságiiak 
végig kell kóstolni, ami különben sokak ré­
széről nem éppen megvetendő foglalkozás, — 
sőt az öregeknek is, amint mondják, veres 
lesz a fülök.

S ha a bekövetkezett negyvennapos böjt­
ben szigorú mérlegét állítanék föl a farsangi 
mulatozásoknak, mit mutatna a mérleg: 1. jó 
adag fásultságot, 2. pipere kontót, 3. néhány 
lejáratú váltót s nagy részben 4. deprimált 
kedélyeket.

Társadalmi érintkezésünk böjtjének ki­
csiny oázisa még az úgynevezett, zsurok, de 
ez is a stréber, egymást túllicitáló kornak 
megfelelően van berendezve. Akinek nincs 
majolika serviece, ezüst készlete, parkettes és 
tápét ás szobája, annak nincsen jogcíme ven­
dégszerető magyar háziasszonyként házánál 

I látni a barátnőit, mert ha mégis megtenné, 
lefitymáliják, kicsufolnák. Ügyet sem vetve 
esetleg a férj jövedelmére, rendezik szertelen 
prédaság'gal ezeket a zsutokat s épp oly szer­
telen ilyenkor a pletyka is.

Ciceszbeiszer egy modern átkot kockáz­
tathat meg: csak te veled foglalkozzanak a 
zsurokon. Mert jaj annak, akiket az asszonyok 
nyelvökre fognak. És talán nem sejtjük rosz- 
szul, ha azt föltételezzük, hogy a megszólás 
majdnem egyedüli témája a nők felszínes j 
neveléséből ered. Nincs nemesebb öröm a fér­
fira, mint egy szellemes, okos asszony | 
társalgása s társadalmi regenerációnk munká­
ját senki sem kezdheti el nagyobb sikerrel, 
mint a nő.

Mihelyt az egyszerűség kultusza bevonul, 
mihelyt a kotteriák megszűnnek, mihelyt ka­
szinónk és egyéb társaskörünk a társadalmi 
élet élénkítésére többet fog tenni: meg 
fog szűnni társadalmi életünknek örökös 
böjtje.

Az esküdt-bíróságokról.
(1897. évi XXXIII. törv. cikk.)

Irta: Horváth Ede, kir. járásbiró.
A főnök a szavazás eredményét, annak 

megjegyzésével, hogy a határozatot hány szava­
zattal hozták, mindegyik kérdés mellé írja és 
aláírja. — Feljegyzésében vakarásnak nem sza­
bad előfordulni. Az esetleges törléseket, szél­
jegyzéseket vagy beszúrásokat aláírásával ellá­
tott, jegyzetben kell saját igazításának elis­
mernie.

Ha az esküdtek elhagyták tanácskozó ter­
müket, többé egyikük sem változtathatja meg 
szavazatát.

Az esküdtek a szavazás lefolyását, és az 
egyes szavazatok arányát kötelesek titokban 
tartani.

Az esküdteknek ama határozatához, amely 
a vádlottat bűnösnek mondja ki, vagy a büntető 
törvényeknek külön rendelkezései értelmében 
súlyosabb büntetési nemnek vagy tételnek alkal­
mazását vonja maga után, legalább nyolc igenlő 
szavazat szükséges. Minden más esetben egyszerű 
szótöbbség dönt.

Ha a szavazatok egyenlően oszlanak meg, 
az válik határozattá, ami a vádlottra kedvezőbb.

Azok az esküdtek, akik a főkérdősre nem­
mel szavaztak, a további kérdéseknél a szava­
zástól tartózkodhatnak és szavazatuk a vád­
lottra nézve kedvezőbb szavazatokhoz számí­
tandó.

Üdvözlöm öt.
MAr olyitti reg nem láttuk egymást,
Fél év .«állt el fejitek lelett . .
Láttad s beszéltél vele, mondod,
S rólam is emlékezett :

Üdvözlöm öt.

Ne játsszál kérlek, a szivemmel,
Ne ámíts engem hasztalan,
Lgy-e, csak úgy közönnyel mondta, 
Csak éppen mert szokásba' van: 

Üdvözlöm öt.

Oh, mondd hát, hogy vontatva ejté,
S reszketve; tán el is pirult,
A mint e két szó álmodozva 
Lebhent el édes ajkirul : 

üdvözlöm öt.

De miért is kérdem ? . . . Egyre megy már, 
Ha igy. ha úgy, . . . csak fáj nekem,
A szivem mégis föl zavarta,
S mindegyre ismételgetem :

Üdvözlöm öt.

A koszorú.
— A SÜMEG «5 VIDÉKE eredeti t.-trcáj« —

— Klára, Klára, itt, vagyok eressz bo. Gyor­
san, mert meglátnak I Klára !

Fordul a zárban a kulcs, kinyílik a rácsos 
kapu s a következő pillanatban a két leány egymás 
karjában van. Az egyik, amelyik bekéredzkedett, 
félig gyermek még. Fekete haja bájos ellentéte 
liliom arcának, ibolya szemének. Egész lénye 
csupa ártatlenság, csupa naivság.

A másik leány, Klára, idősebb, komolyabb,

királynőibb. Sötét szőke haja, mint egy nagy 
korona övezi szép fejét. Arcán neme a néma 
bánatnak uralkodik.

— Anyám a 'kertba küldött, —- mondja 
Lenke, az érkezett, hogy szedjek virágot, kössem 
csokorba. A bátyámat várják, három évi távol­
iét után. Hát virágozzam fel a bátyámat, — 
Majd. majd ! Üljünk ide a sűrűbe, nehogy meg­
lássanak, aztán mondjad tovább a tegnapi mesé­
det. Hogy van tovább az a mese ?

Klára kebléből önkénytelen sóhaj tört ki. 
Kis barátnője fejét ölébe hajtá, s beszólt: „Ko­
szorút kötöttek ketten. Összehord ták a kert 
legpompásabb rózsáit. így egymás mellett édes 
öntudatba óságban elfeledkeztek mindenről : aj 
leány a büszke gőgről, az ifjú a nehézségekről, 
s szivük túláradt érzelme elnémította ajkaikat. 
Mikor a koszorú elkészüli, a férfi remegve, rész 
kelve nézett a leány arcára, s azt susogta : 
— Add nekem !

Ezzel a két szóval mintha ezer boszuálló 
démont küldött volna a leány szivébe, a koszé-1 
rut száz, ezer darabra szaggatta. Aztán a szét- 
tépett virágot a földre szórta, majd fölemelte1 
kezét s mint megsértett királynő, nézett az 
ifjúra, s mutatott neki kezével utat. — így sza­
kadtak el egymástól, igy kétségbeesve, kegyet­
lenül, kik egy pár perc előtt még a szerelem j 

! tüzében üdvözültoknek hitték magukat. Azóta 
I három év múlt el. Az ifjú már elfeledte talán a 
leányt, de az a szegény teremtés még most is 
siratja őrültségét, s vágyakozik az ifjú után és 
keresi folyton. — Elhagyta lakóhelyét, utazik 
folyvást, néha egy-egy városban rövid időre j 
megpihen, hol legnagyobb kedvét abban találja,!

hogy felkeresi a szomorúakat, szerencsétleneket 
és segíti, vigasztalja őket. — Nevét item tuaják, 
de titokzatos regéket költenek róla az emberek, 
s majd boszorkánynak, majd ördögnek, majd 
tündérnek nevezik. Ifjú leánykák előtt elhallgat­
nak róla, nehogy felkeressék, s aztán az meg­
rontsa őket, csúffá, tegye őket,"

—- Téged is boszorkánynak nevez az én 
anyáin ! — mondja Lenke bizalmasan.

— Te nem félsz tőlem !
— Én szeretlek téged !
— Már egy órája mull. hogy együtt van­

nak. Beszédjük végével Klára virágot szed : 
gyönyörű rózsákat tép, szaggat, egész halommal 
s aztán azt mind koszorúba fűzik ketten. A 
mint elkészülnek, az a szép koszorú Lenke 
fejére kerül Olyan szépen ülik, oly vigyázva 
tűzi reá Klára. Egy rózsára gyengén csókot 
lehel, s mintha azt súgná Lenkének: a bátyád­
nak add oda

A kert. alatt, Len kéé k udvaráról kiáltanak.
— Lenke, hol vagy, jöjj ide I
A kis leány felszökik helyéről, koszorus 

fejővel gyorsan szalad hazafelé, s mikor a fák 
között, eltűnik lenge alakja, Klára hangosan 
kiáltja utána, szivére szorított kézzel:

— A bátyádnak add oda.
A bátyja pedig ott állt a kerítésen kívül, 

észre sem vette sem Lenke, sem Klára. Csak 
mikor már elhangzott, az a vallomásszerü kiál­
tás, akkor pillantott reá, Klára. A nagy megle­
petés elvette erejét, tekintetét a fiatal emberre 
emelte, s szelíd, elhaló hangon susogta :

— Tied már. tied már I
Németh Hormln.
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A
szaténnek 
helyeket.

Az esküdt bíróság elnöke 
mei nyitván, Ivllnviisára az esküdtek Iónoké 
Vádlott u vödet elten o bevezető szavak után:

Fee$utelemre es lel kiismer. lemre, Isten ts 
emberek itt/ hegy .is esküdtek szaru
tat,! a ii’t'i térik, 
felolvassa a kérdéseket a reájoli 
szókkal -gyűlt

Ma a bit '.síig abban a nézetben van, hogy ■ cólj

fordullak él , „
II volt az egész részvény- (

tőke befizetését négy •>& forintos részletben 1870. ; zeit érdemeiért Darnay Kajetáut, aki 27 éven 
iíiést nira 1 június Ro-ára elrendelni, hogy a kölcsönt kérők át buzgó, munkás tagja volt az igazgat óságnak.

........... Miiként a lOu frt értélül; tiszteletbeli igazgatósági taggá választották mena • igényeit kielégíthesse. hu Kent a íuu in ei iomi ; wmwi«wii meg*
i részvényeket 1870 júliusában kibocsátották. j Az igazgatóságnak kezdet óta tagja Balasup

Az igazgatóság az intézet kezdetétől fogva, Antal, 
mái ' is azt tartja feladatának, hogy a betevők j A füzet ezután Eitner Sándor igazgatónak 

"íz’ esküdtek jelenlétében tőkéjének lehető legmagasabb kamatot, biztosit- j és a fal ügyelőbizottságnak jelentését, majd FM-
•kot a I vájok adott vála- son, a kölcsönt kérőknek pedig minél előnyöseb- j uer Zsigmotid alelnöknek az intézet jövőjére vonat.

ben szolgálhasson. Ezzel alapszabályaiban kitűzött, közé javaslatát, az igazgatósági és felügyelőbe 
óljának, mini erkölcsi testület, megfelelt. | zottsági tagok és tisztviselők névsorát 3 végül a

A szabiul kamatláb időszakában, 1874—1880.
, végül aszokásos mérleget, tartalmazza.

Az első 30 éves ciklus zárókövénél elisme­
réssel ás tisztelettel hajiunk meg az intézet és 
vezetőinek működése előtt. Irány eszméjük a leg­
szebb, a logmagasztosabb volt: a humanitás. Ezt 
bővebben kifejtettük akkor, midőn az intézet 
25 éves jubileumát ünnepelte. Most a második 
ciklus kezdetén csak azt kívánják, hogy az első 
80 évnek szelleme hassa át. a jövőben is az

tok tanácskozás végett újra visszavonulnak, kzt 107,, tone Kamat,-adót is az intézet fizette, Köt- intézetet s akkor a közönségnek eddig is párat- 
megelőzőleg az elnök az esküdteket, ha határa-1 csont kérőktől akár jelzálogra, akár váltóra latiul megnyilatkozó bizalma állandó marad 3

",x ‘...... ................................ r ....... ^z intézet életét és virágzását örök időkre

az esküdtszék határozata alakjára nézve nem 
szabályszerű, vagy valamely kérdésnek lénye- években az. összes pénzintézeteknél eltérő eljá- 
vére nézve homályos, hézagos vagy önmagának j rások voltak és éppen ezekben az esztendőkben 
ellenmondó: a küldések megváltoztatása vagy' az intézet jótékony hatást gyakorolt azokra, kik 
kiegészítés mellett vagy e nélkül is, felhívhatja uzsorások hatalma alatt nyögtek, 
az esküdlek-!, hogy határozatukat javítsák vagy Túlzó-ha soha nem ment át a t.akarékpőnz-
egés/itséK ki. illetőleg adjanak feleletei a inog- : tár igazgatósága, sőt 1881-től, midőn a kamatlábat 
változtatott vagy kiegészített kérdésekre. ja törvény szabta meg, betevőinek 41/,—5”/,-tóli

A hirósá'mak ilyen felhívására az esküd- kamatnál kevesebbet nem fizetett; ezenfelül a 
uk tanácskozás végett újra visszavonulnak. Ezt 1U"/,, tőke kamat adót is az intézet fizette, köl-

zamle csak alaki tekintetben esik kifogás alá, tisztán minden irás-dij vagy illeték felszámitá- 
aria fi-yeuniv.teti, hogy csalt a hiányokat javít- Isával együtt fi—8e/„-os kamatnál többet nem vett. 
hatják iti; ha pedig az ügy érdemében tévedtek, A midőn a közönség az. igazgatóságnak 
felvilágosítja arról, hogy előbbi határozatuktól helyes és biztos alapon nyugvó működéséről 
egészen eltérhetnek. ' meggyőződést szerzett, nem hiányzott a takarók-

Az uj határozatot pedig akként kell a kérdő- betétek szaporodása, amint azt a következő szá- 
sek mellé Írni, hogy az előbbi olvasható ma mok is mulatják.
radjon. j Az intézetbe fennállása óta befolyt

Ha az esküdtek ragaszkodnak ahhoz a 5,110.792 frt 05 kr., kifizetett 4,021.353 frt 
határozatukhoz, melyet a bíróság homályosnak, I 02 lm. még elhelyezve van 1,080.489 frt 63 kr., 
hézagosnak, ellenmondónak jelentett ki, az ügy janii a bizalom fényes jelének tekinthető, 
az. esküdt bíróságnak következő ülésszakára

biztosítja.
Kisérje Isten áldása továbbra is intézetet, 

hogy szolgálhassa fontos misszióját az ember- 
szeretet s városunk és vidékünk közgazdasági 
életének fejlesztése javára.

utasítandó.
Az esküdt bírósági főtárgyalás csak addig 

napolható el, vagy szakítható félbe, amíg az 
esküdtek tanácskozás végett vissza nem vonultak.

Ilyen esetben az esküdtet az elnök enge­
dőimével lakásukra távozhatnak.

Egy napnál tovább tartó elnapolás vagy 
félbeszakítás esetében az esküdtszék újra ala­
kítandó és főtárgya lás mindig elölről kezdendő. 

Ez a lényege az esküdtbirósági törvénynek

SZÍNHÁZ.
Halmay Imre színigazgató február 28-án, 

Lgyatiezen idő alatt jelzálogilag biztosított, I szerdán, kezdette meg városunkban az eloadá- 
kötvényekre kiadott 1,596.787 frt 43 kr., ebből ] sokat. A társulat Blumentlial Oszkár és Kadelburg 
visszafizettek 802.781 frt 42 krt, a mérleg sze- j Gusztáv a Mosgó fényképek cimü bohózaton vig- 
rint jelenleg 703.056 frt. 01 kr. van. j játékban mutatkozott be. Az első előadáson nem

Váltókra kifizetett 21,271.084 frt 45 krt-, visz-! nagyszámú közönség jelent meg, holott úgy a 
szafiz.et.tuk 20,843.100 frt 30 krt. tehát 427.984 irt: kitűnő ötleten i öl épült darab, mint a színészek 
16 kr. van most váltókra kiadva. :játéka tolt házat érdemelt volna. Már maga a

Előlegekre adott, 677,607 Irt 70 krt, ebből j fagy színpad, a szép díszletek kellemes benyo- 
bofolyt 676.220 Irt 70 kr., kint van előlegre j mást gyakoroltak a közönségre s fölkeltették azt 
1387 h t, í a reményt, hogy az utóbbi évek szülészeti nyo­

morúságai Után vét?re érdemes társulat, látnirqtnttmomságai után végre érdemes társulat látogatott 
el Sümegre, hogy kiköszörüljék azt a csorbát, 
amely a kisvárosi színészet rennomőján esett. 
Az előadás ezt a várakozást igazolta. A csekély 
közönségnek kitűnő színi estéje volt, s pompásan 
mulatott. A szereplők mind inegállták hulyöket. 
Első sorban kiemeljük mégis Gabányi Lászlót, 
aki Menszky Boris lengyel földbirtokos szerepében 
kitűnő alakot nyújtott. Csupa ideg, élet,

. „ „ 1878 tói 1892-ig a gazdaközönsógre voltak
Úgy a község elöljárósága mint az esküdtek oly kedvező óvek, a mikor nagyobb betétekkel 
megtalálják benne azokat a szabályokat, amik : elhalmozták az intézetet és éppen ezen időszak 
őket érdeklik; a mi törvényhez, ezen az érdek alatt kevés kölcsönt vettek igénybe. Ekkor kény­
körön kivid esik, azt a jelen ismertetésből ki- télén volt az igazgatóság értékpapírokat besze- 
liagytam. rezei, melyek a Kamatlábat tekintve, többnyire

Az állampolgárok etürvény szerint, az igazság az intézet, rovására hevertek. Előfordult azonban 
szolgáltatás jelentékeny részében működnek 1876—1880. és 1884 — 1887. években, bogy az 
közre s Ítéletük nagyhoidurejü. A büntető bird-'értékpapírok árhullámzása az intézet javára, 
sag csuk annak hatása alatt alkalmazhatja a j értékükben emelkedett, s ekkor nagyobb oszta-1 elevenség volt, játékával folytonos derültségben 
büntető törvényt. lék is jutott a részvényeseknek, 1 tartotta a nézőket, akik sűrűn fejezték elismo*

Akit az esküdtszék bűnösnek jelent ki, azt A takarékpénztár 1878-tól 1891-ig összes- i résüket a fiatal színésszel szemben. A fiatal 
a bíróságnak el kel! Ítélnie, akit büntoleimek sen Büu.GOO forint- értékű állampapírokkal ren ! házaspár szerepében Szabó Ferenc és Tuboly 
mond, azt fel zed mentenie. Jól fontolják meg delkezett. 1893-ik évtől kezdve a felesleges pénzt Klemuutin, az öregekében Tisztay és Szepesi 
tehát az esküdtek, hogy szavazatukkal ártatlan mindig a magy. kir. postát,aUarékpőnztárban, az Paula szintén kiváltak s elénk tetszést arattak, 
embeit ne döntsenek bajba s ‘viszont, hogy a első magyar „Iparba tik ban" és részben a kör- Nagy Gyula, a félelmetes dij birkózó, különös ide- 
kidszn:. a vécéiéin ékes szava esetleg itteg ne rriendi takarékpénztárban helyezte el. Iges bajuszremegtetésóvel fakasztotta hahotára a
evessze lulknsmeictükel, nehogy a bűnöst, art at- Ily körülmények közt az intézet abban a közönséget. Kövy Kornél (Vilma) csinos alak volt 

tannak ite ve, a társadalom kétes alakjait ily helyzetben volt, bogy a betéteket, mindig fel-: s a „tudós“ tanítónőt ügyesen adta. 
egyénekkel szaporítsak. mondás nélkül kifizethette. Csütörtökön ugyancsak a fenn ti szerzőktől

Üzleti eredmény. Négyszáz 100 forint név . az Arany kakas került színre. E darab messze 
értékű részvény után évenkinl átlag 16 frt elmarad a Mozgó fényképek mögött. Az egész
93 Kr. osztalék jutott, ami összesen 203.160 jóformán Dachsehneyer Nepomuk lámpagyáréi
f"01'*11'- I szerepe, aki mellett a többi alaknak vékonyan

Hogy az intézet helyiség-változásnak ki ne jut ki a cselekvésből. Tisstay igen jól kiaknázta
,. , I leKyeu téve, 1872-ik és 1875-ik évben az igaz- a mindig boszankodó édupurgi polgár szerepét.

, ,‘s llie8' akaiekpénzliirnak nevezetes éve , gat óság két egymás mellett lévő házat vásárolt, Kitűnő maszkjával, ügyes játékával elérte, hogy
fé nP.■1,' .,I|'-IUL!' P”'n. A,,ic*d közgyűléssel ; 1 ezt bórháznitk alakíttatta és 1897-ik évben a a nagyobb számban megjelent közönség teljes
mai 1 synt-'n Ix cj ". ,M|eZöt ez aUaloni-jKisfaludy uccára néző részét, szintén emeletre; megelégedéssel távozott a színházból. Mellette a 
^ ,mi ó ’rím : - V,|:< ’‘T fuzc"en 1 nll0i ;,z intézet hivatalos termei vannak,! főbb szerepeket Tor day né. Tor day, Tuboly Klo-
Barifi ii-nov !'!!|ii,'?e .rT- ) P..- ’ ’°V t T'?/.-PIP fl,l(,'<>l|ltljn könyvelő, a titkár és a szolga i mentin, Szabó Ferenc, Gabányi László, Nagy Gyula
visszan,ii-i', 1- V "íe 0 jtg.L ",, x t'ol,y,l>ó1: nyertek lakást. A házak 23 500 írtban vannak 1 és Növi Kornél adták, játékukkal elősegítve az 
Fbböl köv IdTl I-ro r" [T a í' !"'?rle«!w", Mvwe; Ez az ingatlan az intézet | est sikerét. Nagy ben dolgozott ezen a súgó is.

Valón i,«' II,in,Un iHv- 0 í1 lll0ZZ l1!" okut- í helyisegein kívül 80.1 frt bérösszeget jövödelmez. Ha már a Magyar Színházból kasszálják a súgó-
eszinónel- is al-adt-ik N-V“r r‘sz ,ulosle8öa fölsorolnunk, hogy lyukat, úgy nálunk legalább halkabban essék
aki Ilit ásít Sih eí timÍT tt ^«htott a takarékpénztár a lefolyt meg ez a színi „művészet“, hiszen a színészek-
tvlj, s i invtri^ U d/‘./l arn’ a IneKYö Sümeg adó-1 nek még finomabb hallóérzóköoknek kell lenni,HíjEs "ten. ..kiwi, e/e it a iu.v.venytoke jegy/ese és jótékony oéhaira. mint a közönségnek
SLl Slntok'/'t B^ouSÍÍZhSJ, , ^Egyenes^áfiami adóban 38.417 frt 89 krt,', Pénteken áa Gésák bohózatos angol Operette 
talált és oly ivicv let! ve érdeklődés a f i'áiií e.s, l'dzstg11 adóra, ll.loO frt 57 krt, tőke- ’ került szilire közepes számú közönség előtt. Az
tandó UkaSÄr i tnt bont a tervül vé t U',m , -P,4'940 ,rt 80 krt‘ . . összevágó előadás központja Tordayné^ Mimósa
800(10 frt 1,, t iíét im 11*10 r'"^' u 1 ,, r Lzeiikivül a tartalékalapra tőkésített 42.025 szeméiyesitője volt, ki gyönyörű énekével, ügyesssUMfihSSS, EX- -mi 7 o-jí*6"- jáMu,-., „t teps„, ,,=£,fM6r9.r™=i« vő»
nem vetlek igénvbe. ' ' Laura biztositou o 109 L? ,nlezet 1 a kedves Növi Juliska (Molly), ki nemcsak Imán

A részvénytársaság a m. kir. földmtvelés.' A iótéknovL ,, i. mm. ______ _ , ? közönséget is meghódította éneké-

Visszapillantás 
a sümegi takarekpenztar múltjára.

bZ/'tli

tíz országos milleni- énekelte Sárközy Reginaid Faritax szerepét, 
eleim iskola könyv- és ru- Kitűnő alak volt Imán márki {Nagy Gyula) a 

!, adakozott a sümegi ijwr-: ndndenható rendőrfőnök. Tuboly Klemen tin, mint 
1, az elagotlak menedékhá- Juliette, Kövy Kornél, mint gésa. Tor day, Gabányi 

koiiysag ciméu 15 056 Irt 27 krt is jól inegállták helyüket. Az élénk, jól ősz 
a , ... I sze vágó előadás teljesen kielégítette a közönsé-

a niairv |-ir''v^ií-tV" 5. PPPPll0.11, • ’Ptól?onyságáért got. Kár, hogy ez a közönség nem volt nagyobb. 
- ' Ül ■ -ts- us kozoktatasügyi miniszter | Szombaton, március 3-áu Szulamith, Jeruzsa-

1111111 leiratában lem leánya, — a szinlnp szerint keleti opera — 
i került szilire. Irta Goldfaden, Zenéjét szerzett» 

nehézségekkel kellett eleinte megkíŰdeuie s ezt vülaszlotlTuwa vT Sándort | Dávidsohn. Magyar szilire alkalmazta Kövessy A.
f0it*PP a Weh bizalom hiány., okozta. Betétek lanul vezeti az i,nézetet Alelnöke^°1896 "lílrmáí í l^Ö"M!8ttnlS

_ ' takarékiMiztár ügyeit megalakulásakor umi ünnepségeket az 
1.K.2 ik >'V vegéig 80 tagból álló nagy-választmány ha-beszvrzésfalaniál ' 
es 6-8 tagból álló kis-választmány intézte. 1873- iskolára, a kórházra’ 
ban a keroskedi Imi törvény értelmében a köz- zára. stb. Jótéko’nysá
gyűlés igazgatóságot, az igazgatósig pedig saját adott ki, 
kebeleim! elnök-vezérigazgatót és másod-igazgatót 
választott.
.oliilgSrayL61'01 UZdVe m>% há,°mta8U í8^;. dumber 3-án bI.145 2
ea.évÍJÜÍ!,rte,i!.,i. ;.if’z*í,tpff«i.n‘\k \ f‘ Az ‘intézet megalakulásakor E
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Ez az érdeklődés a fölemelt helyárak dacára 

zsufo t házat vonzott össze. Az előadás színé- \ 
szelüknek legjobban sikerült estéje volt s igazi 
élvezetet nyújtott. Az érdeklődés középpontja! 
fTahunyné volt, aki a címszerepet játszotta. Ez 1 
estén lépett föl először s egyszerre meghódította 
a közönséget, mely elhalmozta a tetszés jeleivel. ^ 
gyönyörű énükét és játékát a közönség mind- 
végig lekötött figyelemmel hallgatta s zugó tap­
sokkal ós éljenekkel fejezte ki elismerését. A 
második kép után kétszer, az ötödik után három­
szor hívta ki a lámpák elé. Sarkáéi daliás Abso- 
lon volt, méltó parliere Halmaynénak. Szép 
énekével szintén stirü tapsokat aratott, lordayne 
Abigail szerepét ügyesen énekelte s Sárközivel 
való kettősét élénken megtapsolta a közönség.

Gyula (Monaoch) és lorday (a főpap) 
rövid szerepűkben szintén hozzájárultak az est 
sikeréhez. Tiszt ay a darab egyetlen komikus 
alakját, Singilang szerecseu szolga szerepét ját­
szotta s ma is élénk tetszést aratott játékával. 
N. Újvárt R. ügyes táncával vívta ki a közönség 
elismerését. A többi szereplők is jól megállották a
helyüket. A karok mind kitünően s,kerültek s 
dicsé le ttel kell megemlékeznünk a zenekar já­
tékáról is. A közönség teljes megelégedéssel tá­
vozott a színházból

Ma, vasárnap két előadás lesz. Délután 
3 órakor Himfy dalai, este pedig az Aranyla­
kodalom kerülnek szilire.

Hétfőn Görög rabszolga.
Kedden Báréi és bankár.
A társulatot szívesen ajánljuk a közön- i 

ség meleg rokonérzésébe és pártfogásába. Meg­
érdemli.

HIKE K.

— Egyházmegyei hírek. A vörsi plébániát 
Moiits József zalaszontgróti káplán nyerte el, I 
helyére Csizmadia Pál volt, vörsi adminisztrátoit I 
küldötte a, megyés püspök.

- Városunk biraja, Pozsonyi József február | 
2'')-éu a Lukácsfürdő használata végett Buda­
pestre utazott. Távolléte alatt Vég János helyet­
tes bird végzi a községbirói teendőket.

— Katonasorozás A zala-szent-gvóti járás- 
lón ntárc, 29, 30, 31 én. Polgári elnök: Bezerédj 
László törvénybatóvági bizottsági tag ; polgári 
orvos : Háry István dr. megyei t. főorvos.

A sümegi járásban április 2, 3, 4-én. Pol­
gári elnök ; Gyömürey János törvényhatósági 
bizottsági tag; polgári orvos: Lukonich Gábor 
dr. megyei tb. főorvos és járásorvos.

A tapolcai járásban április 6, 7,9 és lU-dn. 
Polgári elnök: Putheány Géza báró törvényha­
tósági bizottsági tag; polgárt orvos : Háry István 
dr. megyei t, főorvos.

— Anyakölyvvezető. A zalaszentlászlói anya­
könyvi kerületbe anyakönyv vezető-helyettessé 
Plander József jegyzősegódet nevezte ki a bel­
ügyminiszter s a házassági anyakönyv vezetésé­
vel és a házasságkötésnél való közreműködéssel 
is megbízta.

— Gyümölcsészetl tanfolyam. A földmive-
lésügyi miniszter Keszthelyen a gazdasági tan­
intézetben márc. 21-tői márc. 81-lg fatonyésztóst 
tani tő kurzust rendez tanítók számára, de 
néhány földbirtokost és lelkészt is fölvesznek. A 
tanítók állami ösztöndíjat kapnak. A kérvénye­
ket március 10-ig kell a földmivelésügyi minisz­
terhez beterjeszteni.

— A rendőrség figyelmébe, Több lakos a 
legkényelmesebbnek tartja, hogy a szennyvizet 
egyszerűen az ucca árkába ereszti. Ugyan hogy 
fér az össze a köztisztaságnak és egészségnek 
legelemibb követeléseivel ? Ajánljuk a rendőr­
ségnek, hogy terjessze ki a gondját erre a ki­
hágásra.

— A sümegi katolikus legényegyesületnek
február 26 én a kaszinóban rendezett táncmu­
latsága zárta be a sümegi farsangot. A terme­
ket egészen betöltő nagy közönség gyűlt egybe, 
hogy utoljára utógegyszer lerójja hódolatát Kar­
neval hercegnek, aki hosszú időre távozott tő­
lünk. Mindjárt az első csárdás alatt nagy hul­
lámokat vetett a jókedv, szinte forró volt a te­
rem levegője az ifjú szivek pezsgő vérétől, tü­
zes táncától, lelkes hangulatától. Ez a kedv 
azután olyan ragadós volt, hogy az öregek vére 
is felpezsdült ós ugyancsak szives-örömest elap­
róztak egy egy csárdást. A mulatság méltó zá­
radéka volt a farsangnak s kevés belépő díjjal 
is jövödelmet hozott az egyesület pénztárának. 
Erről azonban másik hírünk szól.

— Táncmulatság. A polgári ön képző-kör 
az idén ismét megtartotta szokásos farsangi 
táncmulatságát, a bál február 24 én a körnek 
saját, ez alkalomra, szépen földiszitett termében 
folyt le. Közönség csekély számban jelent meg 
a talán emiatt is kezdetben nyomott volt a han­
gulat, de azután néhány tüzes csárdás után 
ugyancsak magasra emelkedett a jókedv a ez

uralkodott egész reggelig, midőn a társaság egy 
kellemesen eltöltött farsangi éj szép emlékével 
szivében búcsút vett egymástól.

— A zalaszentgrótl takarékpénztár részvő-i 
nyesel által február hó 24 én tartott közgyűlésen ! 
a tisztviselők választása a kővetkező eredmény-, 
nyel végződött: elnök: Berenyi Jenő. igazgató: j 
Botfi Péter, igazgatósági tagok: Varya Károly,: 
Németh Zsigmomi, Policer Mór, Steiner Dávid, 
Mosntr Dávid Mistier Antal dr. és Neumann 
Lajos. Felügyelő bizottsági elnök : Schote Károly, j 
Felügyelő bizottsági tagok: Bichhr Dénes és- 
Neumann Mór.

— Tánctanitas Kemény Gyula tánctanitó: 
holnap Sümegre érkezik és tánciskolát nyit, Aj 
közönség jól ismeri már Kemény Gyulát,‘azérí 
ajánlani fölöslegesnek véljük.

— A sümegi polg önképző körnek február 
24-iki táncmulatságán felülfizettek: Kovács Fe­
renc, Steiner Simon, Zschiescbe József, 2—2 kor,,! 
Könnye József, Hóiba József, Novák Sándor. 
Németh Lajos, Kohn Izidor. Paulin József. Kohl 
maiin Miksa, Bricht Viktor, Márkus Ignác,! 
Epstein Ödön, Epstein Imre, Mautner Ödön, I 
Neumark Jenő, Ransburg Mihály, Kovács Zsjg. j 
mond, Gróf Lajos és Gróf Tivadar 1 — 1 k, Felien 
Flóri 40 f., Szíjártó György 30 f. összesen ,23 k. I 
7-1 f. Fogadják e szivességökórt a körnek legeié-: 
lyebb köszönetét,

— Köszönet. A sümegi katolikus legény-1 
egyesületnek február 25-én tartott táncmulatsá­
gán felülfizettük: Tarányi Ferenc és Kálmán 
Károly 10—10 k. Mild Mihály 5 k., Német
János 3 k., Székely István, Vida János, Kéri 
Elek, Szita Román 2—2 le., Szekér Fakund, Ep­
stein Ödön, Magáth Lajos, Klein Nór. Kis Gyula, 
Kovács Zsigmond, Dvrvarics István, N. N. 1—1 k., 
Holler István, Németh Sándor 60 — 60 f„ Gaál 
Péter, Ransburg Mihály QO—50 f, Csepregi János 
Kis Géza, Klenner János 40—40 f., összesen 
40 k. 40 f. A bevétel 202 k. 4U f., a kiadás 
145 k. 04 f. a tiszta jövedelem tubát 57 k. 36 f. 
volt. A felülfizetők szives adományáért hálás j 
köszönetét nyilvánítja az egyesület elnöksége.

— Az ország címere az iparcikkeken. A 
belügyminiszter vezetésével megbízott in. kir. j 
miniszterelnök folyó évi 160/1. szám alatt az| 
ország címerének iparcikkeken való használata 
tárgyában az alábbi körrendeletét adta ki vala­
mennyi törvényhatóság első tisztviselőjének :

A magyar korona országai egyesitett cí­
merének és az ország külön címerének magá­
nosok és magánjellegű testületek, vállalatok ős 
intézetek által való használbatásáról szóló 1883. 
évi XVIII. törvénycikk 1. g-a szerint magáno­
sok, magánjellegű testületek, vállalatok és inté­
zetek közül az említett címerek bármelyikét 
gyári vagy iparcikkeiken, áruikon, üzleti helyi­
ségeiken, cimtábláikon, címlapjaikon, (etiquette) 
üzleti nyomtatványaikon slb. csak azok hasz- j 
Hálhatják, kik arra a miniszterelnöktől enge 
oólyt nyertek.

E törvény rendelkezése akként értelme­
zendő, hogy a címert használó alany személyé­
vel, vagy cégével összeköttetésben álló, az. egyén 
vagy cég minőségének jelzésére szolgáló enge­
dély nélküli cirnerhasználat tilos, tehát oly hasz­
nálat, mely azt a védelmet kelthetné, hogy az.: 
illető vagy hivatalos személy, vagy hogy az ál­
lammal, vagy az állam kormányával valamely 
érdekviszonyban áll, vagy pedig, hogy a óimért 
használó e jogosítványt megkülönböztetés vagy 
kitüntetésképpen kapta az államhatalomtól gyá­
rának, ipari és kereskedési üzletének kiváló­
sága vagy pedig a készített., vagy elárasitott 
gyári, vagy ipari cikkeknek, áruknak kiváló 
minősége elismeréséül.

Ha ellenben valaki csak a címert magát 
készíti vagy elárusítja, vagy pedig ha a címer 
puszta ékítményt képez valamely iparcikken, 
minden vonatkozás nélkül az előállító, vagy el­
árusító személyére vagy cégére: ez nem tekint­
hető az 1883. évi XVIII. t, cikk szerint minő­
sülő cimerhasználatnak s az ily cirnerhasználat 
az idézett törvény szempontjából korlátozás alá 
nem esik.

— A koronaszámitás és a tőzsdei uj suly- 
egység f. évben életbe lépett. A tőzsdei hivata­
los árfolyamjegyzésben a gabonára eddig érvény­
ben volt 1U0 kgros stilyegység helyett 60 kgrosat 
jegyeznek. Könnyen megtörténhetik, hogy az 
érdekelt különösen kisebb gazdák, füldmivesek és 
munkásemberek között olyanok is találkoznak, 
akik ez intézkedésről nem értesülnek kellő idő 
ben; vagy akik, ha olvasták is a hirt, az olva­
sottakat nem helyesen értelmezik. Ezen körül­
mény folylán a szóban forgó s az egész gazdasági 
életet közelről és lényegesen érintő újításoknak: 
különösen a fentebb említett alacsonyabb értelmi 
színvonalon álló kisgazdák és a legszegényebb 
néposztályok esetleg kárát vallják. Hogy a fent- 
emlitett intézkedéseket lehetőleg minden fenn­
akadás nélkül, illetőleg az érdekeltek netán! 
károsodásának lehető elkerülésével fogadja be 
a gyakorlati élet, a földmivelésügyi miniszter fel­

kérte az összes gazdasági egyesületeket, hogy 
alkalmas intézkedések által különösen a falusi 
nép megfelelő világos és gyakorlati kioktatása 
Utján, esetleg a községi tanítók, a birtokos osz­
tály és a lakossággal közvetlen összeköttetésben 
álló egyéniségek Önkéntes közreműködésének 
igénybevételével is odahassanak, hogy e két 
intézkedés illetve változás mibenlétére s » 
mezőgazdasági termények sth. adás vétele szem­
pontjából való számbavételére a föld mi velő nép­
osztályt minél behatóbban figyelmeztessék.

— A világ bortermése 1899-bon A borter­
melés mind nagyobb tért hódit a tengerentúli 
államokban ós különösen Dél Amerikában. Az 
európai produkcióval szemben ugyan még aden- 
gerentnli államok nagyon is háttérben vannak, 
de azért jó lesz megfontolni legközelebb a vám­
ős kereskedelmi szerződések kötésekor minő 
koncessziókat kérnek tőlünk a tengerentúli álla­
mok. Amerikában, Argentinjában, Chiliben és 
Peruban rohamosan fejlődik a szőlös/et, de már 
Brazília is felkarolta a borászatot, sőt Afrika is 
mindinkább terjeszti ezt az ágat ugyannyira, 
hogy idővel már az ottani olcsó produkció kút- 
ségtelenül éreztetni fogja befolyását az európai 
és igy a magyarországi horkonjunkturákra is. A 
mull évben a tengerentúli államokban több mint 
18 millió hektoliter bor leime». (5 év előtt alig 
7—8 millió) ; Európában pedig 125—130 millió 
hektoliter ; igy tehát 10 óv alatt a tengeren­
túli részeken elérheti a borprodukció már a 
35- 40 millió hektolitert és ez bizonyára számot 
is íog tenni uz európai piacok boiforgalmában.

— Falb Időjóslásai március havára. Fal!> 
március bóra sem késett időjóslatait közzétenni. 
Március elseje Falb szerint elsőrendű kritikus 
nap. Ha a csapadékok jelentéktelenek lesznek, 
viharokat várhatunk. Március 6—9 ig viharok és 
nagy esőzések lesznek, sőt némelyből havazni is 
fog. Az esőzések 10 és 16-ika között még inkább 
kiterjednek. Tizenhatodika után magas vízállást 
és ennélfogva árvizeket várhatunk. Március hő 
utolsc napját másodrendű kritikus napnak mondja 
Falb. 17. és 25-ike között nagy szárazság lesz 
és 26—31 ike közölt nagy esőzés, számos zivatar 
és mindenekfölött jelentékeny hóesések várhatók, 
line, a jóslatok első része — ha nem is elsőrendű 
módon — beteljesedett. De azért én még nem 
bízom Falb urnák tudományában.

— A gyújtó. Hosszú Mári sümegi 20 éve? 
cselédleány, mivel asszonya valamiért megszidta, 
február 26-án gyűjtő-oldatot ivott, azonban 
hamarosan kihányatták vele a mérges levet s 
igy az öngyilkossági kísérlet minden nagyobb 
baj nélkül végződött.

— Tolvaj inas. Nehéz a házitolvaj ellen 
védekezni. Elcsen mindent, amit csak lehet. így 
tett Fürst Ignác is, Penc Mihálynak inasa. A 
padlásról 5 db. borjubőrt lopott el s eladta 
Virth Ödön helybeli korcsmárosnak, azt hazudva 
hogy gazdája fia küldi eladás végett. A mészár­
székből elvitt '/t kg. vajat s azt jómaga elköl­
tötte, az asztalon volt kötény zsebéből pedig 
kicsent 2 korona készpénzt. Fiirstöt a csendőrök 
vallatóra vették, s ez tettét beismerte. Minthogy 
nemcsak a lopogatásra, hanem a csavargásra is 
nagy hajlandóságot mutat, betették a dutyiba.

— Verekedés. Nem valami csöndes a gyö- 
mörei „csendélet“. Gyakran ordítoznak végig a 
fiatalok éjszakánként a faluban ueca-hosszat. 
Legutóbb pedig egy kis korcsmái verekedést 
rögtönöztek, amelyen Nagy Gergő egy fejszé­
vel úgy főbe ütötte Lőrinc Gyulát, hogy ez esz­
méletlenül rogyott össze. Az esetet a hatóságnak 

I följelentették.
— Erdőtűz. Február 26-én délután Eszter- 

! házy Miklós hercegnek a szőci határban fekvő 
! Szárhegy-erdvjéhuii a száraz fű ismeretlen okból 
tneggyuladt s mintegy 6 tat. hold területen 
végigvonult, anélkül azonban, bogy a fákban 
kárt tett volna. A csendőrség a nyomozást meg­
ejtette, de eddig még nem sikerült a tűz kelet­
kezésének okát megállapítani.

— Asszonyl pörpatvar. Özv. Preininger 
Józsefné és Lajtner Mártonná szőci lakosok 

liioin valami jó barátságban éltek egymással.
1 Február 24-én Preininger elment Lajtnerékhez, 
hogy porös dolgát, vele elintézze. A két asszony 
között hamarosan kitört a háború s Lajtner né 
vagy háromszor az égő tűzre lökte Preiningernőt, 
majd a konyhából kiugorva, rázárta az ajtót. A 
konyha, Preiningorné szerint, tele vo’t füsttel, 
sőt Miár-már n fulladás veszedelme lenyegette, 
midőn a segély kiál fásaira megjelent Imhof Pál 
szomszéd kiszabadította.

— Az új szőlők adómentessége. Köztudo­
mású dolog, hogy az új szelők bizonyos ideig az 
állami adó beszedése alól fel vannak mentve. 
És pedig a biluxéra állal kipusztitott s újra be­
ültetett szőlő 10 évig adómentes, ha időközben 
más mívelési ág alá vonatott is ; ha parlagon 
marad, hat, évig adómentes. A szénkénegezéssel 
fentartott szőlő adójának kétharmad részét en­
gedik el, de ezt óvenkint kell kérni ; a direkt 
termő amerikai vesszővel beültetett szőlő 6 évig
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adómentes az inmim is homokban ültetett szőlő 6016 tk. 1899. 
hat évig élvezi az adómentességet. Eddig ezt az
adómentességet csak az egyenes ,iiiami adóra Árverési hirdetmény kivonat,
kérhették, most azonban a közigazgatási bí­
róság kimondotta, hogy az ilyen szőlők tulaj-! A siinmgi kir, jbiróság mint tlkvi ha 
donnsátúl az Altalanos juvödolmi pótadó sem lóság köz Ilii re tt-szi, hogy a kir, kincstár
szedj 10t/i h( kkoiu Gedeon Károly, Jánosvegrehajtatonak
ban leirt 
gyilkolását
bíróság e.„............. .. ---------------- j---------- ------------- —
szólok este '/,? ig tartottak, ’/«7 kor vonultak bíróság területen iei 
Vissza az oskmitek s csak 7,10 kor hirdették ki tjkvben I 217 hisz. alat? kiskorú Gedeon 
H/ ítéletet. h szörmt Horvát Jánost a gyilkosság . , ,, r? , , , , r .bűntettében mint tettest, Rosen zweig Herma nt, !v ro J« nos es Erzsébet tulajdonául felvett 
mint fólhujtdt bünösnok mondták ki, Woinborger! mgatlanr 1 a C. 258/87 sz. a Vittmann le

az 1900. évi március hó 19-ik napján dél. 
előtt 10 órakor Z.-Szt GrÓt község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapj. 
tott kikiáltási áron alul is el adatni Ifo», 

Árverezni szándékozók tartoznak az'in. 
gatian becsárának 10%-át vagyis 40 f0"
rintot készpénzben vagy az 1881. évi 
LX. t.-c 42. § ában jelzett áifolyammal sza- 
mitott és az 1881, nov. hó 1 én ?■>■>■< ... 

én Itivő s/t grotmvárosi 188. sz. a 1. m rendelet 8 § ában kijelölt óva-
dékkepes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. LX. t -c. 170. § a értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál előle 
ges elhelyezéserői kiállított szabályszerű el is- 
mervényt átszolgáltatni

A kir. járásbíróság mint tlkvi hatóság 
Sümegen, 1899. évi dec, hó 28 ik napján.

Saághy kir. aljbirő.

mint fölhajtót bűnösnek mondták ki, Weinborger j „ . .
Mózest fölmentették A törvényszék fél 11-kor réz Abraháin Balázsné; C. 2067/91 sz. a. 
hirnul le ki az ítéletet, amelyben Hóivá I. Jánost Gedon János javára bekeblezett haszonéi 
és BoseIíz"'eig He rrna.it 16-15 évi fegyházra i vezeti jo ük fenmartásáva, 400 frt ezennel 
és 10 évi hivatalvesztésre ítélte, Weinberger n ...... , . . . H .
Mózest pedig fölmentette s nyomban szabad- kikíáltási arban az ái verest elren-
lábra helyez le. I delte es bogy a lentebb megjelölt ingatlan

— Baleset. Szíjártó Pál bazaltbányai uiuu-;TT --------------------------------------------------- --------- -----------—------- —Á—*vu' al|ulro'

ÄÄissrg ÜT5Ä::gooooooooooooooiooooooioooooooooooocsoo
fölfigyelő részesítette a szerencsétlent, azután Ä ’’ — - ö
lakására szállították, ahol Ei.scher Ignác dr. vette . 
kezelés alá.

— Az a gyerekjáték! Már megint tüzet; — 
okozott az, hogy apró gyerekek gyújtóval ját-íO 
szóltak. Február 22-én délután 4 óra tájban!-----...... ----..--- — — V** uuiumti Ulli Vttjuaii
Neu Lajos nyirádi korosmáros fia, Sándor, azután Q 
Hence János fia, Lajos ős Borbély Joákim fia, jíf 
fjyula, mindannyian 4 évesek, gyűjtőt csentek a j je 
Neu vendégszobájában levő asztalok egyikéről. O 
Kimentek vele Bencéők kazaléhoz s ezt fölgyuj- j Q 
tolták. Szerencsére szélcsend volt s így egyéb ß 
baj nem esett, minthogy a 100 koronára becsült 
kazal a lángok martaléka lőtt.

— Legjobb orvosság Mindazok, kik gyomor-1O 
baj, őtvágyhiány, rossz emésztés, májfájdalmak,, O 
kóiika, vérszegénység, ideges fejfájásban szenved 
nek, használják a világhírű Pserhofer vértisztitó\ 
labdacsokat, melyek teljesen ártalmatlanok, gyor- ■ 
san és biztosan hatnak és a legelsürendü orvo-j 
sok által ajánitatnak. Hasznos szolgálatot vélünk 
tenni t. olvasóinknak, ha e kitűnő gyógyszert b. j 
figyelmükbe ajánljuk. 1 tekercs, mely ö doboz j 
á 15 labdacs 1 fit 05 kr. A pénz előzetes bekül­
dése után 1 tekercset 1 frt 25 krért, 2 teker ' 
eset- 2 frt. 30 krert. 3 tekercset 3 frt 35 kiért,' 
küld bőrmentve Pserhofer J- gyógyszertára, Bécs,j 
I. biiigerstr cs-e 15.

A Szanatiak. Három Szanati van Csehi­
ben. Mindhárom János, de csak egy követte el 
azt a hősi virtust, hogy most belekerülnek az, 
U]sagba. Február hó 27-én a két ifjabb János, I 
egymásnak unokatestvérei, együtt mulattak aj 
lakodalomban. Reggel feló összevesztek s az í 
egyik János megszurkálta a másikat. Ez nem í 
volt neki elég, elment a mugszurkált legény: 
atyjának lakására, itt. bezörgetett az. ablakon í 
kihívta az öreg Sz,malit s'ezt is megkéselte’! 
amúgy atyafiságos szeretettel. Ilyenformán 11111-1 
látott, az egyik Szanati János a farsang végén 
Alighanem szomorú böjtje lesz.
. „.rj,LoPas A ha,|yi fogyasztási szövetkezet, 
boltjából ismeretlen tolvajok 220 korona kész-1 
pénzt es egy üzlet, könyvet elloptak. A tolvajok I 
a li.iz tetejűt fölbontolták s a padlás lejárón át I 
a folyosóba mentek le s innen a bolthelyiség- 

; "ie >'"AHk :’llaJa tórva nem volt, könnyen bé­
li ottak. A cseudőrségnek főijeiéniették az ese 

lei, mely erélyesen nyomozza a tolvajokat
- Fatoivajok. A deák! halárban kutat ás- 

tóhrv Az"lUr ho,ek ''8i'ik iimen 15 darab I
ü t ' a 'I T f 6 és feny« deszka cl-!

inditoH Voljt:ltí,,tósl'u a nyir,idi csendőrük meg- i 
indítottak a nyomozást s kikutatták, hogy Ka- j

"'Zy e® AIa';kus tguác csőszök, Bállá 1st- j 
. _ s leseién Mihály juhász ludasak lehetnek j 

. dologban, mert Puszim, beismerte, hogy két i 
I 1 01 s eV)’ a.l,ót Ok elégettek, de azt vallja : 
hogy ezt Boba szállította oda nekik, ennek Pe-
bók,ok ■ ,SZ-Ök, "mtaMk »“-g- amint abök,ok kozott el voltak rejtve a nevezett tár­
gyak, A vizsgalat folyamatban van.
In Mi ti/ / °nyit/ány Alu|irott ezennel köszönetét 
lk,'í Uh':'“ ht'rtn‘ gyógyszeres, urnák, Neun- j 
. ‘ (tiecs mellett) a január hó 20-án meg-: 
reiuMt es post-,fordultával megkapott anUrheu 
ma thus vert,sMo trán t. A tea, már alig hogy 
! Lt elhasználtam, nagyon jé hatással volt és 
bomszw fájdalmamat bal csipö- és lábamban!

? ó hónapon at álmatlan éjeket okozott és 
az. vészes orvosi gyógyszerek használata után is 
makacs maradt - nagy mértékben enyhítette,! 
fe ’ h08y aZ, dgyat elhagyhattam és üzleti 
do gairiMt újra megkezdhettem. Ajánlom mind- 
Wti rk’ v rheuiiiában szenvednek. Lo.ry 
NViUiohu heretic i.eutikircheni gyógyszeres/1
próbát Tegye ne kf* ÄnÄ Ä

Özv. Zathureczky Zsiginondné, illetve néhai Zathu- 

reczky Zsigmond tulajdonát képező és a Szóehonyi-uo 

cában levő

UGGAI LAKÓHÁZ
szabad kézből eladó. Közelebbi feltételek megtudhatók 

dr. B á r d i ó F e r e n c z ügyvédi irodájában, Sümegen.
OOOQOOOOOOOQOIOOOOOO|OOOOOOOOOQOooo0f}
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iért vannak még emberek, a kik a Kathreiner-féle 
Kneipp-maláta kávét nem használják, holott ez 
oly kellemes ízű és egészséges kávéital? 

r, ,, - , , , Mert m% nem tudja mindenki, hogy a
kivnflT.nTlMV ,m!7.na?-y ernyőkkel bir. A kávónövény egy 
knonata általa babkave izét és zamatját nyeri, anélkül, hogy 
annak az egeszsegre oly hátrányos alkatrészeit magába vemfó 
Hasznosan egyesíti a honi maláta-készítmény értékes tulan • 
donsagait a babkávé kedvelt ízingerével. J
mn, J.SXJ' hop.™ égésig áldására a Kathreiner-féle Kneipp-
3 ns v ? milh,0k’ a=salAdok ^ázezrei naponta isszák. Kívá­
natos volna azonban hogy minnyájunk érdekében, ez az igazi 

csaladi-kave, kitűnő tulajdonságainál fogva, mindenütt 
* különösen minden családban bevezetést találjon.

A Kathreiner Kneipp-maláta kávé többnyire 
mmt pótkávé szolgál a babkávéhoz, a melynek ízét 
enyhébbe, és az Ínynek kellemesebbé teszi. Meg­
adja a kávóitalnak a legszebb, étvágygerjesztöbb 
szint, es majdnem teljesen elhárítja a babkávénak 
az egeszsegre káros hatását. Ajánlatos a Kathreiner 
malata kave egy harmadával a babkávé kétharmad- 
reszehez kezdeni, s hova-tovább fele-fele részre 

átmenni.
Ksthreiner maláta kávé összehasonlíthatlan 

•lonye abban áll, hogy rövid megszokás után, telje­
sen tisztán elvezve is kitünően ízlik. Esetekben a 
nndon a babkávé élvezete eltiltatik, a legajánlatosabb 
pótlást nyújtja, gyönge és beteg egyéneknek, mint 

, könnyen emészhetö, vérképző és erősítő szer, aiánl- 
hato. Orvosi nyilatkozat szerint a fejlődő ifjúságnak, külö­
nösen leányoknak más kávé-ital ne is adassák.

A Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávé bevezetése által, 
a legkisebb háztartásban is jelentékeny megtakarítás elér- 
hetö. Egyszeri k'sérhit. gondos elkó-zitós mellet, mindenütt 
*llaiicio használatot von maga után.

A Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávé soha sem 
lesz nyitva elárusítva! Csak akkor valódi az ismert 
feher eredeti csomagokban, ha Kneipp páter arca- 
kepe mmt védjegy és a .Kathreiner- név rajta áll.

X) ómat Ott Morvát Gábor kihiyt nyomdájában Sths
egei.


